

Нефтеюганское районное муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Сингапайская средняя общеобразовательная школа»

**Протокол № 3
заседания творческой группы (ТГ) «Метапредметные результаты обучения»
от «12» января 2023 г.**

Всего членов ТГ: 8 чел.

Присутствовало на заседании: 7 чел

Отсутствовало: 1 чел

Повестка дня

- 1. Об итогах II четверти 2022-2023 учебного года.**
- 2. Организация проектной и исследовательской деятельности. Подготовка обучающихся к участию в научно-практической конференции молодых исследователей в г. Екатеринбург с проектом по экологии.**
- 3. Выступления по темам самообразования.**

Вопрос 1. Итоги II четверти 2022-2023 учебного года.

Слушали:

руководителя ТГ Захарову Л.А.

Лариса Александровна познакомила с информацией об успеваемости за I полугодие 2022-2023 учебного года.

В соответствии с планом ВШК на 2022-2023 учебный год, приказом по школе – №258 от 10 декабря 2022 г. «О проведении мониторинга по итогам II четверти 2022-2023 учебного года», на основании отчетных данных учителей и классных руководителей проведен мониторинг уровня обученности и качества обученности за II четверть 2022-2023 учебного года.

Далее Лариса Александровна напомнила, что нужно подать список детей на ПМПк и начать готовить на них необходимые документы.

Поступило предложение от Сечко О.М.: принять к сведению результаты обучения по итогам II четверти. Начать формирование списков детей, которые имеют показания для представления на ПМПк.

Голосовали: все «за»

Решение: принять к сведению результаты обучения по итогам II четверти. Начать формирование списков детей, которые имеют показания для представления на ПМПк.

Вопрос 2. Организация проектной и исследовательской деятельности в школе. Подготовка обучающихся к участию в научно-практической конференции молодых исследователей в г. Екатеринбург с проектом по экологии.

Слушали:

Руководителя ТГ Захарову Л.А.

Лариса Александровна обобщила опыт по теме «Организация проектно-исследовательской деятельности в школе» и результатами деятельности по реализации программы «Юный исследователь».

Одним из способов развития интеллектуальных и творческих способностей детей и поддержания мотивации к учению на высоком уровне является организация исследовательской и проектной деятельности.

В соответствии с требованиями стандарта педагог является проводником элементарной информационной грамоты. Прежде всего, педагог сам должен хорошо знать, что такое проектная и исследовательская деятельность и как её организовать, владеть ИКТ-технологиями.

Всю свою педагогическую деятельность большое внимание уделяется повышению уровня самообразования. Прохождение курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки, вебинаров и непрерывное самообразование даёт возможность расширять свой образовательный уровень и использовать всё новые и новые формы в работе с учащимися.

Слушали:

учителя начальных классов Нефёдову М.В.

Марина Владимировна выступила с докладом по теме «Реализация программы «Юный исследователь».

Детская потребность в исследовательском поиске обусловлена биологически, ребёнок рождается исследователем. Неутолимая жажда новых впечатлений, любознательность, постоянное стремление наблюдать и экспериментировать, самостоятельно искать новые сведения о мире рассматриваются как важнейшие черты детского поведения. Именно это внутреннее стремление к исследованию создаёт условия для того, чтобы психическое развитие ребёнка изначально разворачивалось как процесс саморазвития.

Поэтому приоритетным направлением системы обучения и воспитания является формирование у учащихся способности самостоятельно, творчески осваивать и перестраивать новые способы деятельности в любой сфере человеческой культуры.

Проведение учебных исследований рассматривается как особое направление внеклассной или внеурочной работы, тесно связанное с основным учебным процессом и ориентированное на развитие исследовательской, творческой активности детей, а также на углубление и закрепление имеющихся у них знаний, умений, навыков.

Марина Владимировна дала рекомендации по подготовке обучающихся к участию в научно-практической конференции молодых исследователей в г. Екатеринбург с проектом по экологии.



Вопрос 3. Выступления по темам самообразования.

Слушали:

учителей ТГ «Метапредметные результаты обучения», которые представили промежуточные отчёты за 1 полугодие по темам самообразования.

Поступило предложение от Цыпышевой Н.Я: считать работу учителей творческой группы удовлетворительной.

Голосовали: все «за»

Руководитель ТГ		Захарова Л.А.
Секретарь		Илюк Е.С..